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ПРЕЗЕНТАЦІЯ КАНДИДАТА В ЧЛЕНИ ПРАВЛІННЯ 
АВРАМЕНКО ЮЛІЇ



ПРОГРАМА РОЗВИТКУ АПУ:

РОЗРОБКА ПРОПОЗИЦІЙ  ЩОДО УДОСКОНАЛЕННЯ ЗАКОНІВ ТА ПОЛОЖЕНЬ, З
МЕТОЮ ПОКРАЩЕННЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСНОВИ ТА ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ
ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ

ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ ЗНАНЬ ПРО ПРАВО СЕРЕД ГРОМАДСЬКОСТІ ТА ПРАВНИЧИХ
СПЕЦІАЛІСТІВ, ЩО СПРИЯТИМЕ ВИСОКОМУ РІВНЮ ПРАВОВОЇ ОБІЗНАНОСТІ

СПІВПРАЦЯ З ІНШИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ: ВСТАНОВЛЕННЯ ПАРТНЕРСЬКИХ
СТОСУНКІВ З ІНШИМИ ПРАВОЗАХИСНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ, ДЕРЖАВНИМИ
УСТАНОВАМИ З МЕТОЮ СПІЛЬНОЇ РОБОТИ НАД ПРОБЛЕМАМИ РІЗНИХ СФЕР ПРАВА



КОМІТЕТ З ВІЙСЬКОВОГО ПРАВА,
ВІЙСЬКОВОЇ ЮСТИЦІЇ ТА ЗАХИСТУ

ПРАВ ВЕТЕРАНІВ

КОМІТЕТ З ВІЙСЬКОВОГО ПРАВА, ВІЙСЬКОВОЇ ЮСТИЦІЇ ТА ЗАХИСТУ ПРАВ
ВЕТЕРАНІВ ПОВИНЕН ПРАЦЮВАТИ В КІЛЬКОХ НАПРЯМКАХ:

 

ДОПОМОГА ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМ В ОТРИМАННІ СТАТУСУ УБД

ЗАХИСТ ПРАВ ТА ІНТЕРЕСІВ СІМЕЙ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ

ПРЕДСТАВЛЕННЯ ІНТЕРЕСІВ ЗНИКЛИХ БЕЗВІСТИ ТА ВІЙСЬКОВОПОЛОНЕНИХ

НАДАННЯ ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМ, ПРИ ПРОХОДЖЕННІ ВЛК,МСЕК ТА
ОТРИМАННІ ІНВАЛІДНОСТІ

НАПРАЦЮВАННЯ ТА ВЗАЄМОДІЯ З ДЕРЖАВНИМИ ОРГАНАМИ З МЕТОЮ ОПТИМІЗАЦІЇ ТА ПОКРАЩЕННЯ
НАДАННЯ ПОСЛУГ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМ ДЕРЖАВОЮ



ОСЬ ДЕЯКІ СПОСОБИ РОЗВИТКУ КОМІТЕТУ З
ВІЙСЬКОВОГО ПРАВА, ВІЙСЬКОВОЇ ЮСТИЦІЇ ТА

ЗАХИСТУ ПРАВ ВЕТЕРАНІВ:

• РОБОТА КОМІТЕТУ НАД АДАПТАЦІЮ ЗАКОНОДАВСТВА ДО СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ І СТАНДАРТІВ

•РОБОТА НАД ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ ВИСОКОЇ ЯКОСТІ НАВЧАННЯ ТА ПІДГОТОВКИ ПРАВОЗАХИСНИКІВ, ЯКІ
СПЕЦІАЛІЗУЮТЬСЯ У ВІЙСЬКОВОМУ ПРАВІ, А ТАКОЖ РОЗРОБКА ІНСТРУКЦІЙ ТА РЕКОМЕНДАЦІЙ ПО РОБОТІ В
ДАНІЙ СФЕРІ

•ЗАБЕЗПЕЧУВАТИ ЕФЕКТИВНИЙ ПРАВОЗАХИСТ ДЛЯ ВЕТЕРАНІВ, ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ТА ЧЛЕНІВ ЇХНІХ СІМЕЙ, ЗОКРЕМА
ШЛЯХОМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОСТУПУ ДО ЮРИДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА СУДОВОГО ЗАХИСТУ

•ВЗАЄМОДІЯ З ІНШИМИ КРАЇНАМИ, ЯКІ МАЮТЬ ДОСВІД У РОЗВИТКУ ВІЙСЬКОВОГО ПРАВА, З МЕТОЮ ОБМІНУ ЗНАННЯМИ
ТА НАЙКРАЩИМИ ПРАКТИКАМИ

•ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ КАМПАНІЇ ТА ПУБЛІКАЦІЙ ЩОДО ПРАВ ТА ОБОВ'ЯЗКІВ
ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ, ЩОБ ПІДВИЩИТИ ПРАВОВУ ОБІЗНАНІСТЬ СЕРЕД ВІЙСЬКОВИХ

•ВПРОВАДЖУВАТИ СИСТЕМУ МОНІТОРИНГУ З МЕТОЮ ІДЕНТИФІКУВАТИ ПРОБЛЕМИ ТА РОЗРОБЛЯТИ ЗАХОДИ
ДЛЯ ЇХ ВИРІШЕННЯ

ВСІ ЦІ ЗАХОДИ СПРИЯТИМУТЬ СТВОРЕННЮ СУЧАСНОЇ ТА ЕФЕКТИВНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ
ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ В УКРАЇНІ, ЯКА ГАРАНТУВАТИМЕ ЗАХИСТ ПРАВ ТА ЗАКОННИХ
ІНТЕРЕСІВ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ.



КОМІТЕТ З ВІЙСЬКОВОГО ПРАВА, ВІЙСЬКОВОЇ
ЮСТИЦІЇ ТА ЗАХИСТУ ПРАВ ВЕТЕРАНІВ ПОВИНЕН

ПРАЦЮВАТИ В КІЛЬКОХ НАПРЯМКАХ:

• НАДАННЯ ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМ, ПРИ ПРОХОДЖЕННІ ВЛК,МСЕК ТА
ОТРИМАННІ ІНВАЛІДНОСТІ

• ЗАХИСТ ПРАВ ТА ІНТЕРЕСІВ СІМЕЙ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ

• ПРЕДСТАВЛЕННЯ ІНТЕРЕСІВ ЗНИКЛИХ БЕЗВІСТИ ТА ВІЙСЬКОВОПОЛОНЕНИХ

• ДОПОМОГА ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМ В ОТРИМАННІ СТАТУСУ УБД

• НАПРАЦЮВАННЯ ТА ВЗАЄМОДІЯ З ДЕРЖАВНИМИ ОРГАНАМИ З МЕТОЮ ОПТИМІЗАЦІЇ ТА ПОКРАЩЕННЯ НАДАННЯ
ПОСЛУГ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМ ДЕРЖАВОЮ



СТВОРЕННЯ КОМІТЕТУ ІЗ
СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА ВПО

СТВОРЕННЯ КОМІТЕТУ У СПРАВАХ ВПО Є ВАЖЛИВИМ НА СЬОГОДНІ, ОСКІЛЬКИ ЛЮДИ Й НАДАЛІ
ЗМУШЕНІ ЗАЛИШИТИ СВОЇ ДОМІВКИ ТА ПЕРЕСЕЛЯТИСЯ В ІНШІ РЕГІОНИ, КРАЇНИ.

ДО ТОГО Ж АПУ ВЖЕ НАДАЄ ЮРИДИЧНУ ДОПОМОГУ ГРОМАДЯНАМ ТА БІЗНЕСУ З ПИТАНЬ
ПОВ’ЯЗАНИХ З ВІЙСЬКОВОЮ АГРЕСІЄЮ, ЇЇ НАСЛІДКАМИ ТА ВОЄННИМ СТАНОМ; РОЗРОБЛЕНО
АЛГОРИТМ ДОКУМЕНТУВАННЯ ЗЛОЧИНІВ, А ТАКОЖ ФІКСАЦІЇ ТА ВІДШКОДУВАННЯ ЗБИТКІВ
ЗАВДАНИХ ВІЙНОЮ.

ПРОТЕ КОМІТЕТ, ЯКИЙ МІГ БИ ПРАЦЮВАТИ СТРУКТУРОВАНО НАД  ТАКИМИ ТА ПОДІБНИМИ
ПРОБЛЕМАМИ ЩЕ НЕ СТВОРЕНО.

ТАКОЖ ВАЖЛИВИМ Є ДОПОМОГА В БОРОТЬБІ З ДИСКРИМІНАЦІЄЮ ТА СТЕРЕОТИПАМИ ЩОДО ВПО.
АПУ МАЄ СПРИЯТИ СТВОРЕННЮ ТОЛЕРАНТНОГО СЕРЕДОВИЩА.



КОМІТЕТ ІЗ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА ВПО ТАКОЖ МОЖЕ
ПРАЦЮВАТИ НАД  ПРОБЛЕМНИМИ ПИТАННЯМИ
ДІЯЛЬНОСТІ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ТА БЛАГОДІЙНИХ
ФОНДІВ (АБО Ж ЦЕ ВИДІЛИТИ В ОКРЕМИЙ КОМІТЕТ).

ПРАВНИКИ У СФЕРІ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ТА БЛАГОДІЙНИХ ФОНДІВ
ВІДІГРАЮТЬ КРИТИЧНУ РОЛЬ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЇХ ДІЯЛЬНОСТІ ТА МІСІЇ,
СПРЯМОВАНИХ НА ЗАХИСТ ПРАВ ТА РЕАЛІЗАЦІЮ СОЦІАЛЬНИХ ЦІЛЕЙ. 
САМЕ ТОМУ, ВАЖЛИВО СТВОРИТИ КОМІТЕТ, ЯКИЙ ПРАЦЮВАВ БИ НАД
УЗАГАЛЬНЕННЯМ ПРОБЛЕМНИХ ПИТАНЬ, НАПРАЦЮВАННЯМ ПРАВОВИХ
ПОЗИЦІЙ ТА ЗМІН ДО ЗАКОНОДАВСТВА.



ТАКИЙ КОМІТЕТ ПОВИНЕН ПРАЦЮВАТИ В
КІЛЬКОХ НАПРЯМКАХ:

НАДАННЯ КОНСУЛЬТАЦІЇ ТА ЮРИДИЧНИЙ АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

АНАЛІЗУВАТИ ПРОБЛЕМНІ ЮРИДИЧНІ ПИТАННЯ, ЩО ВИНИКАЮТЬ, ТА РОЗРОБЛЯТИ ПАМ‘ЯТКИ ТА
РЕКОМЕНДАЦІЇ ДЛЯ ВЕДЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ГО ТА БФ

ВИВЧАТИ ЗАКОНОДАВСТВО ТА АНАЛІЗУВАТИ ЙОГО ВПЛИВ НА ГО ТА БФ З МЕТОЮ ВИЗНАЧАТИ ПРАВОВІ
РИЗИКИ ТА МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ЇХ ДІЯЛЬНОСТІ



З ОГЛЯДУ НА ВИЩЕВКАЗАНЕ АПУ ПОВИННА ЙТИ В НОГУ З ЧАСОМ. РОЗВИВАТИСЯ,
ПРОГРЕСУВАТИ ТА ВИЯВЛЯТИ ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ, ЯКІ ВИНИКАЮТЬ ВЖЕ.

САМЕ ТОМУ, ПРОШУ ПІДТРИМАТИ МОЮ ПРОГРАМУ РОЗВИТКУ АПУ.

ДЯКУЮ ЗА УВАГУ


